Скользящий график


Программа «Скользящий график» позволяет рассчитывать график работы человека, который работает по особому «скользящему» графику. 

Программа рассчитывает график работы наперед. Вывод информации о расписании осуществляется наглядным графическим способом в виде календаря, где дни работы выделены одним цветом, дни отдыха другим. Цвета и режимы работы задаются пользователем в момент добавления расписания. 

Возможности программы:

· Программа позволяет работать одновременно с несколькими расписаниями;

· Программа позволяет сохранять расписание в файл, и загружать расписание из файла.

Состав программы:

· grafik.exe – основная программа;
· addrasp.exe – модуль, с помощью которого можно добавлять новое расписание (запускается из основной программы, самостоятельно запускать не рекомендуется);
· import.exe – модуль для импортирования и экспортирования расписаний (запускается из основной программы, самостоятельно запускать не рекомендуется);
· В процессе работы программа создает следующие файлы:  rasps.nmv – файл, в котором хранятся данные о всех расписаниях; rasp1.nmv ... rasp30.nmv - файлы, в которых хранятся данные на каждое расписание.

Ограничение программы: 

· Максимальное количество режимов работы: 7 режимов (например, работа до обеда, после обеда, в ночь, выходной день, и т.д. Режимы задаются пользователем);
· Продолжительность цикла скользящего графика: 16 дней;
· Максимальное количество расписаний в программе 30 штук;
· Не следует запускать несколько копий addrasp и import - возможна некорректная работа.







